

佳木斯市公路事业发展中心

传承“三种精神” 争当时代劳模



5月8日,佳木斯市公路事业发展中心党委组织机关两个党支部在市公路养护站西出口服务区共同开展了“学思践悟‘三种精神’走近劳模甘当路石”主题党日实践活动。通过走近劳模模范,亲身体验养护生产一线工作,使党员干部感悟劳模精神、劳动精神、工匠精神。

在组织“第一议题”学习前,所有党员干部高唱国歌、重温入党誓词,激发爱国情怀和使命担当。全体党员干部共同学习了习近平总书记在“五一”国际劳动节前夕给全国劳动模范和先进工作者表彰大会上的重要讲话,重温“三种精神”的时代内涵,推动市公路事业发展中心形成尊重劳动、劳动光荣的良好风尚。

党员们参观了公路养护生产机械设备,直观地了解到养护生产设备从小推车、扫把、铁锹等老三样向平地机、滚刷、打草机等机械化设备的转变,亲身体会到养护生产设备日新月异的变

化。在户外劳动体验环节,开展种花育苗及道路坑槽的修补两项内容,党员干部亲身体验了一线劳动者的日常工作,体会到一线劳动者工作的辛劳。随后参观了党的二十大代表、全国劳模张春江所在的乳化石青生产车间,实地感受一线养护工人的劳动环境。

党员干部们纷纷表示,此次主题党日活动对自身触动很大,劳动是一切幸福的源泉,劳动创造价值、劳动体现价值,要努力把“三种精神”的要求落实到工作中去,认真工作、辛勤劳动、积极履职,为建设交通强国贡献公路力量。

(田美丽)



鹤岗市交通运输局 筑牢廉政防线 弘扬清风正气

近日,鹤岗市交通运输局组织领导干部到鹤岗市反腐倡廉警示教育基地参观学习,筑牢廉政防线,弘扬清风正气。党组书记、局长姜彬率队,局领导班子成员、各科室负责人共20余名党员干部参加此次活动。

全体干部职工在讲解员的带领下走进廉政教育基地,展厅内通过图片、文字等多种表现形式,回顾了党风廉政建设取得的成效,以及近年来发生的党员干部违纪违法典型案例和基层腐败典型案例。参观人员面对鲜红的党旗,庄严地举起右拳,重温了入党誓词,进一步夯实了党员干部的党性意识和廉政勤政意识,引导大家牢记誓言,践行承诺,带头加强自我约束,带头做到廉洁自律,持续筑牢廉洁自律“防火墙”。

省交通运输信息和科研中心 党委书记讲纪律党课

5月9日下午,省交通运输信息和科研中心党委书记、主任樊笑宇以“学纪 知纪 明纪 守纪 高标准高质量开展党纪学习教育”为题,为全体党员及青年理论小组成员讲授专题党课。

樊笑宇重点就《中国共产党纪律处分条例》修订的历史沿革、修订重点以及六大纪律违纪行为处分要求进行讲解,教育引导全体党员干部努力做心中有纪、心中有戒、心中有责。樊笑宇强调,中心广大党员要提高政治站位,深刻领会加强党的纪律建设重大意义,准确把握党纪学习教育的目标要求,用心学纪、准确知纪、对标明纪、严格守纪,切实增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力,始终做到忠诚干净担当。

樊笑宇要求,中心全体党员干部要在全面学习上下功夫,做到学思用贯通,知行信统一,坚持原原本本学、联系实际学,真正使学习党纪的过程成为提高党性修养的过程;要在严守纪律上下功夫,统一思想和行动,筑牢“身在最北方、心向党中央”的政治忠诚;要在强化整改上下功夫,用党的纪律规矩校正思想和行动,把遵规守纪刻印在心,内化为日用而不觉的言行准则;要在促进发展上下功夫,把党纪学习教育激发的动力转化为推动信息科研事业高质量发展的强大合力。

(杨红秀)

“五一”我在岗 安全我护航

百年奋斗路,青春正当时,省航务事业发展中心青年干部职工在“五一”假期期间坚守自身工作岗位,用奋斗谱写青春之歌,赋予五四精神新的内涵,尽显当代青年的责任与担当。

省水上交通事故救援中心救援队伍节日期间全员进入救援战备状态,确保救援船舶、救援车辆、潜水设备随时待命,随时能战。

哈尔滨航道事务中心为强化对辖区重点水域、重点航段的现场监管,调整巡航和值班模式,成立青年干部专项行动队伍,指挥调度通航船舶有序航行,及时消除安全隐患,推动平安航道全覆盖。

测绘大队充分利用青年职工人才优势,以“老带新”“传帮带”为手段,挖掘潜能,锤炼本领,持续锻造航道测绘养护青年硬核力量。节日期间各航道测绘养护船舶按照养护计划已到达任务区,开展水道测量工作。

省松花江航运枢纽建设运行中心为确保船舶在节日期间能够24小时畅通无阻地通过船闸,船闸青年职工和设备维护人员坚守岗位,加强与船舶驾驶员的沟通协调,减少等待时间,提高通行效率。



图片新闻

开展保护生态环境志愿活动

近日,哈尔滨航道事务中心组织开展保护生态环境志愿服务活动,共计20余人参加活动。

活动当天,全体志愿者从哈尔滨船舶泊岸基地出发,深入船厂社区及周边松花江沿岸,对污染环境的各类垃圾进行清扫处理。活动中,志愿者们秉承着“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,齐心协力、相互配合,忙碌的“红马甲”成为一道亮丽的风景线。经过一上午的辛勤劳动,散落在船厂社区及松花江沿岸的垃圾不见了,路面干净整洁,放眼望去,成群的江鸥翩翩飞舞,尽显绿色生态。

下一步,哈尔滨航道事务中心将持续推进能力建设“抓基层、打基础、强落实、见实效”活动走深走实,教育引导广大干部职工坚定理想信念、筑牢对党忠诚,争当文明使者,为龙江航道高质量发展贡献力量。

双鸭山市交通运输部门 走入福利院 送温暖

为激励和动员交通运输行业(团)员大力弘扬“五四”精神,砥砺团结奋进,勇担青春使命,5月3日上午,双鸭山市交通运输行业(团)员服务队组织开展党员团员齐行动,关爱孤儿活动。由市广厦客运服务有限公司、新能源绿色出行车队党(团)员组成的志愿者队伍,前往市儿童福利院,为孩子们送去物资捐赠和温馨陪伴。

这支志愿者队伍一直以来以实现低碳、环保、绿色出行行为目标,以服务社会、热心公益为宗旨,以实际行动致力于公益事业、传承和践行雷锋精神,为交通运输行业健康、稳定、有序发展作出积极贡献。为鼓励更多党(团)员参与公益志愿服务,市交通运输部门将对志愿者予以从业资格信誉考核加分签注的表彰和鼓励,以此激发更多出租汽车从业人员参与公益志愿服务的热情。

活动现场,市广厦客运服务有限公司、新能源绿色出行车队与市儿童福利院建立“爱心接送、应急联动”志愿服务机制,双方签订了认亲助养“志愿者”协议书,承诺为孩子们提供“点对点、门对门、人对人”公益志愿服务,帮助解决个性化出行需求,确保孩子们出行安全、便捷。服务人员们不仅为孩子们带来了生活用品,还与他们一起做游戏、画画、讲故事,整个福利院充满了孩子们的欢笑声。队员们还与福利院工作人员进行了交流,了解孩子们的生活状况和心理需求,以便今后能提供更加精准的帮助。儿童福利院负责人表示:“非常感谢服务队的到来,这些孩子需要家庭式的温暖和关爱,大家的善举不仅给孩子们带来物质上的帮助,更重要的是给了他们精神上的鼓励。”市广厦客运服务有限公司、新能源绿色出行车队负责人王思健表示:“作为党员,我们应当发挥先锋模范作用,积极投身到社会公益活动中去,希望通过我们的行动,能够带动更多的人关注和帮助这个特殊的群体。”



哈绥运营分公司

服务尽显真情 温馨一路相“绥”

在川流不息的车流中,他们用灿烂的笑容迎来送往,用严谨的态度保证安全,用真心的服务诠释品质。他们将司乘的“需求清单”转变为“满意清单”,一次次在哈绥高速上演着“双向奔赴”……

哈尔滨收费站—— 小小善举助司乘 暖心服务获称赞

5月6日,一位心怀感激的司乘人员携带着一面锦旗,上面绣着“热情服务,心系高速;敬业正直,为民解忧”的赞誉,来到哈尔滨收费站,以此向那些无私帮助他的工作人员表达深深的谢意。当工作人员对这份意外的礼物感到惊讶并询问详情时,司机师傅娓娓道出了事情的经过。

近日,当一辆满载货物的大型货车在哈尔滨收费站入口处遭遇故障,无法继续前行时,收费站的工作人员迅速行动起来,上前了解状况,并设置反光锥和三脚架,确保安全,避免二次事故的发生。在确认车辆无法自行修复后,耐心地陪伴在司机身边,为他提供饮用水,并不断安抚他焦虑的情绪。最终,经过专业维修人员的努力,货车很快恢复了正常行驶状态。司机师傅在感激之余,不禁感慨道:“多亏了收费站工作人员的及时帮助,不仅提供了修车工具和饮用水,还一直耐心陪着等待救援,让我感到非常温暖。”

穆稜收费站—— 爱心晚餐暖人心 力所能及助司乘

近日,穆稜收费站收到了来自96969客服中心的表扬反馈。一辆运输柴油的大货车在途中出现故障,司机判断为皮带损坏,遂从穆稜收费站驶离高速,停靠在附近等待维修。货车司机是一对来自吉林长春的夫妇,他们身处异地,孤立无援。当班安全员得知此事后,迅速向值班站长报告。值班站长立即组织人员为夫妇二人准备了热腾腾的面条。这份关爱让司机夫妇倍受温暖,他们感激地说:“在这陌生的地方,遇到这么多好心人,让我们不再感到焦虑和孤单。”

苇河收费站—— 热心助司乘 服务暖人心

5月7日上午,一辆皮卡车在苇河收费站驶离车道后,缓缓驶入办公楼庭院的车位,当班班长第一时间上前询问情况。经了解,车辆在高速路上发生了爆胎,更换备胎后,由于备胎胎压不足,还是无法继续行驶,就近驶出高速公路。当班班长迅速提供帮助,一边安抚司机情绪,一边安排当班人员取出充气设备为轮胎补气。工作人员操作迅速,很快将车胎恢复至正常气压,车辆得以继续上路。车主对苇河收费站工作人员的热

情服务给予高度评价,感慨的说道“高速路上有困难,能遇到这样热情的帮助,心里暖暖的,再次表示真挚地感谢。”

